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навчальний процес дає можливість майбутнім педагогам професійного 

навчання поринути у світ реальної професійної практичної діяльності 

замість суто теоретичної підготовки, що помітно підвищує кваліфікацію 

випускників та дозволяє їм згодом швидко адаптуватися на робочих місцях. 

Вони містять досить ефективний педагогічний потенціал, оскільки вчать на 

прикладі реальних професійних ситуацій вирішувати проблеми з 

урахуванням конкретних умов і фактичної інформації. Реалізуючись у 

інтерактивній взаємодії, ця технологія завойовує позитивне ставлення з 

боку студентів, які мають можливість виявити та вдосконалити аналітичні 

та оцінні навички, навчитися працювати в команді, застосувати на практиці 

теоретичний матеріал, вбачати неоднозначність у вирішенні проблемних 

питань у реальному житті, знаходити найбільш раціональне вирішення 

професійних завдань. 
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Упровадження у практику навчального процесу карантинних 

обмежень і дистанційного навчання спричинило суттєві його ускладнення. 

Особливо відчутними вони сталі для навчального процесу в ЗПТО, через 

складність адаптування практичних занять у цифровий формат, їх 

планування та розроблення у формі електронного уроку [1]. Крім того, в 

Україні останніми роками спостерігалося стрімке зростання попиту на 

працівників, які володіють базовими уміннями і навичками з інформаційно-

комунікаційних та цифрових технологій, а вміння користуватися такими 

технологіями було чи не основною вимогою до персоналу [2]. Після 

перемоги України у визвольній війні ці тенденції тільки наростатимуть.   

Саме тому об’єктивно формуються нові вимоги щодо підготовки 

здобувачів вищої професійної освіти – вона має узгоджуватися з 

тенденціями розвитку інформаційного суспільства, рушійною силою якого є 

цифровізація, що забезпечується відповідною матеріальною базою та 

кадрами. Цифровізація всіх сфер життя сучасної людини вимагає перегляду 

змісту стандартів та освітніх програм спеціальностей, зокрема інженерно-

педагогічного спрямування. 

Цифровізація визнається визначальним механізмом зростання на 

шляху побудови інформаційного суспільства з огляду на здатність 

технологій позитивно впливати на ефективність, результативність, вартість 

та якість економічної, громадської та особистісної діяльності [2; 3].  

Очевидно, що впровадження цифрових технологій є актуальною 

задачею і для галузі професійної освіти. Досягти необхідного результату в 

цьому напрямі можливо шляхом забезпечення високого рівня 

інформаційно-комунікаційних компетентностей у здобувачів вищої 

професійної освіти. Основною умовою на цьому шляху є опанування 

студентами сучасних мов програмування, адже нині це є невід’ємним 

інструментом діяльності великого кола фахівців.  

Висвітленню можливих шляхів вирішення цього актуального 

завдання і стосується пропонована доповідь. У ній представлено 

розроблення Телеграм-бота для збереження і багаторазової передачі 

документів. Розробка орієнтована на викладачів, яким необхідно зберігати 

літературні дані та їх джерела, власні розробки, інші документи, шаблони та 

надавати їх у вільний доступ студентам або ж колегам. Програмний продукт 

створений за допомогою мови програмування Рython [4] та його бібліотеки 

для написання Телеграм-ботів Aiogram [5], спроєктовано базу даних за 

допомогою мови запитів NoSQL і використано технологію контейнеризації 

Docker для швидкого розгортання продукту [6]. 

У якості ілюстрації переваг мови програмування Python для її 

використання в організації навчального процесу в ЗПТО описано 

технологію створення Телеграм-бота з формування і збереження бази 

різноманітних документів, у т.ч. й навчального призначення, та надання 

доступу до них осіб, приєднаних до цього бота (наприклад, учнів). Як 

показав досвід, створення такого програмного продукту не вимагає 
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високого рівня знань з технологій програмування і, водночас, дає змогу 

ефективно вирішувати найрізноманітніші завдання навчального процесу.  

Як висновок, можна стверджувати, що мова програмування Python є 

одним з потужних інструментів формування цифрових компетентностей у 

здобувачів вищої професійної освіти. Це пояснюється тим, що Python – 

сучасна і водночас проста для вивчення мова програмування, яка пропонує 

величезний набір інструментів, придатних для використання у навчально-

методичній роботі педагога.  

На нашу думку, до освітніх програм підготовки здобувачів вищої 

освіти за спеціальністю «Професійна освіта» доцільно вносити освітні 

компоненти, які забезпечують вивчення і використання можливості мови 

програмування Python, що дасть змогу ефективно формувати в них 

здатності до використання цифрових технологій у майбутній педагогічній 

діяльності.     
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ОРГАНІЗАЦІЯ ТА ВИКОРИСТАННЯ ІНТЕРАКТИВНИХ МЕТОДІВ 

НА УРОКАХ ВИРОБНИЧОГО НАВЧАННЯ 

 

У сучасному закладі фахової передвищої освіти важливим є 

виявлення інтересу до навчальної теми в пасивних спостерігачів, 

перетворення їх на активних учасників освітнього процесу. Цю проблему 
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